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Stopnie zlazowe z pretéw stalowych o grubosci @30 mm | diugosci L=30 cmw
P tworzywowej otulinie antyposlizgowe;:

- dlugos¢ B=30 cm
- odleglos¢ od ciany L=15cm
- rozstaw stopni w ukiadzie drabinowym co 25 cm
- maksymalina odlegto$é od dna lub wierzchu 50 cm
Wiaz kanatowy 2eliwny betonowy z wypetnieniem pokrywy z betonu C35/45, z
wentylacja, o $rednicy @625 mm, nosnosé 40 t.
Plerscieri dystansowy z betonu C40/50, W10, o Srednicy Dw=625 mm; wysoko$é
H=60 mm, 80 mm lub 100 mm (wysokos$¢ i ilo&¢ dobra¢ w zaleznosci od potrzeb).
Krag betonowy C40/50, W10, zwezkowy D=1,2/0,6 m; H=0,60 m. W razie potrzeby
3 | krag zwgZkowy obrdcic tak, by wiaz znalazt si¢ na $rodku pasa jezdnego
(miedzy kolami przejezdZajacego pojazdu).
Kregi betonowe o $rednicy DN=1,2 m. Wysokogé: H=1,0 m; 0,76 m; 0,5 m; 0,25 m
(dobra¢ odpowiednig); z betonu C50/50, W10. Uszczelnienie polaczefi migdzy
2 | kregami - uszczelki odporne na agresywne dziatanie sciekéw o pH=4-12 oraz gazéw
H2S, NH3, CO, CO2.
Dno studzienki z betonu C40/50 W10 z wyprofilowang kinetg oraz spocznikiem dla
1 | obstugi. Kineta o wysokosci réwnej 3/4 érednicy kanalu sanitamego. Srednica
Dw=1,2 m. WyposaZona w fabrycznie zamontowane przejscia szczelne dla
przewodéw PVC

Zestawienie elementéw - studzienka kanalizacyjna
Lp.| grawitacyjna DN 1200 mm

Zestawienie rozpatrywaé tacznie z pozostalymi rysunkami | oplsem
technicznym

UWAGA!

1. Lokalizacja studni kanalizac]i grawitacyjne] wg projektu
zagospodarowania terenu.

2, Studnie posadowié na plycie z betonu C8/10 o gruboéci 20 cm |
érednicy 1,8 m.

3. Stopnie zlazowe takze w dennicy.
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